
У  громаді  «Бейт  шалом»
відзначили  початок
єврейського  Нового  року
сурмленням у шофар
У  Київській  єврейській  адвентистській  громаді  «Бейт  шалом»
29  вересня  відбулося  урочисте  служіння,  присвячене  Святу
сурмлення, або Рош гаШанá. До заходу долучилися більше 90
учасників із різних громад та міст країни.

Рош гаШана (івр. — Голова року) є початком громадянського
єврейського календаря, і відзначається в перший день сьомого
місяця  тішре.  Він  знаменує  початок  осінніх  свят,  які
завершуються  святом  Суккот  (Кучок).

Це важливе та урочисте для єврейського народу свято є також
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початком підготовки до Небесного суду та відліку десяти Днів
тремтіння, — періоду дослідження сердець, молитов каяття та
навернення  до  Бога,  кульмінацію  чого  є  Йом  Кіпур,  День
викуплення. У цьому контексті пастор громади Віталій Обревко
розповів присутнім про походження та зміст Свята сурмлення.

У  своїй  проповіді  він  зробив  особистий  наголос  на  ідеї
нагадування,  що  передається  у  Левит  23:24:  «Промовляй  до
Ізраїлевих синів, говорячи: Сьомого місяця, першого дня місяця
буде вам повний спочинок, пам’ять сурмлення, святі збори». 

Народ  Ізраїлю  повинен  був  пригадувати  особливі  події,
пов’язані з сурмленням у шофар. Найперша згадка, пов’язана з
баранячим рогом, — це драматична історія про те, як Авраам мав
принести у жертву свого сина, і як Бог послав замість нього у
жертву барана, що заплутався рогами у кущах. За єврейською
традицією, саме з цього рогу і був зроблений перший шофар. У
нього  сурмлять  у  свято  Рош  гаШана  на  згадку  про  замісну
жертву, яка була принесена замість прабатька Ісаака. І, як
особливо  було  наголошено  у  проповіді,  цей  баран  став
прообразом Месії, Який став замісною жертвою за народ Ізраїлю
та інші народи. 

Ця історія, відома в єврейській традиції як «Акедáт Іцхáк»
(«Зв’язування Ісака»), і записана у Буття 22, була урочисто
прочитана  давньоєврейською  мовою  та  в  перекладі.  А  після
проповіді відбулося і сурмлення у шофар.



Згадки про сурмлення у шофар зустрічаються у Святому Письмі
під час визначних подій в історії народу Божого. Під гучні
звуки  шофару  на  горі  Синай  (Вихід  19:16,  19)  Господь
проголосив Свій Завіт з Ізраїлем — Десять заповідей. Під час
заходу  пастор  прочитав  їх  давньоєврейською  мовою,  а  всі
присутні — у перекладі. 

Також під звуки семи шофарів впали стіни Єрихону, і подібно до
цього під звуки семи шофарів сім ангелів з книги Апокаліпсис
проголосять суд цьому світу. В. Обревко звернув особливу увагу
й  на  те,  що  під  час  сурмлення  останнього  Божого  шофару
повернеться Ісус Месія. Це сурмлення збере усіх вірних, живих
і воскреслих, з усіх країв планети на зустріч з їх Господом.  

Десять  Днів  тремтіння  завершує  Йом  Кіпур  (День
викуплення) —найважливіший день усього біблійного року, коли
первосвященик,  раз  на  рік,  входив  у  Святе  Святих,  щоби
очистити його від гріхів народу. Цього року у цей день, 9
жовтня,  в  19:00,  у  громаді  також  відбудеться  урочисте



служіння.  



Прес-служба Київської єврейської адвентистської громади «Бейт
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